

淄博市第一医院召开人才科技创新发展大会 5000万基金集聚未来发展力量

淄博3月10日讯 招才引智,跨越发展。今天下午,淄博市第一医院召开人才科技创新发展大会。淄博市科技局党组成员、四级调研员胡冰,淄博市卫健委党组成员、副县级干部刘延军,淄博市科技局外国专家服务科科长连洪远,淄博市卫健委科技教育与交流合作科科长曲艳,以色列TOP医疗中国区总监杨洋和医务英语专家爱德华·艾萨克,同医院领导班子成员、护士长、高层次人才、卓越人才300余人出席会议。

设立5000万人才科技创新发展基金、与国内外知名团队建立合作关系、表彰科技创新成果团队和个人……继去年吹响提升学科建设、重振医院品牌的号角后,这家在淄博首屈一指的医院,又迈出了主动拥抱新技术、实现弯道超车的新步伐。

在医疗惠民的跨越发展中,人才与创新是医院的两大支撑。活动现场,淄博市第一医院党委副书记、院长马进强与以色列TOP医疗中国区总监杨洋签署“淄博市第一医院与以色列顶级专家中心战略合作

协议”;胡冰和刘延军为“中以检验医学联合实验室”及上海交通大学医学院附属仁济医院肿瘤介入治疗中心翟博教授工作室揭牌。以色列顶级专家中心聚集了以色列医学领域顶级专业人士,为全球合作伙伴和患者提供医疗保健服务拥有超过15年的丰富经验。翟博教授师从我国著名肝胆外科创始人之一、中国科学院院士、国家最高科技奖获得者吴孟超教授,是上海交大附属仁济医院肿瘤介入治疗中心主任,在肿瘤微创介入治疗方面具有很高的造诣。

现场,医院还对2021年学历提升优秀学员、对标对表优秀团体、淄博市创新工作室、淄博市职工优秀技术创新成果奖、新技术新业务、年度科技创新成果得奖单位和个人进行了表彰。

人才是医院高质量发展的核心要素,人才强院是淄博市第一医院持之以恒的发展战略。2021年,淄博市第一医院围绕引才、育才制定了一揽子“人才新政”,在全市卫健系统率先选拔10名高层次人才纳入年薪制管理,遴选22名卓越人

才、30名启航人才建立了后备人才库,在业务技术和科研上取得了一定成果,医院科研氛围发生新变化,科研能力持续提升,医院顺利通过三级甲等综合医院复评。

现场,淄博市第一医院公布了第二批“启航人才”名单,发布了设立5000万人才科技创新发展基金的消息。该基金将用于人才发展、学科建设、业务创新,助力医院高质量发展。其中人才发展专项资金2000万元,学科建设专项资金2000万元,业务创新专项资金1000万元。

“当前,医院进入了高质量快速发展时期,我们比以往任何时期都更加需要人才、渴求人才。我们必须不断创新人才工作新机制,加快建立人才资源竞争新优势,最大限度为医院学科发展、人才队伍建设提供有力支持与保障,为医院高质量发展注入强劲动力。同时,主动拥抱新技术,让医院发展实现弯道超车。”淄博市第一医院党委书记毛立亭说。

大众日报淄博融媒体中心记者 张继才 通讯员 周燕宁 冯志远



胡冰(右一)和刘延军(左一)为人才发展、学科建设、业务创新揭牌部门颁发榜书。



胡冰(右)和刘延军为“中以检验医学联合实验室”揭牌。

哪些牙科值得信赖? 欢迎来说

第六届淄博“金牌齿科”评选继续进行 推荐热线:2270771 18653309994

第六届淄博“金牌齿科”评选

电话: 2270771、18653309994

“说到好牙科,我要说说我最信赖的好牙科,那就是位于张店王府井广场的鑫夏日口腔,医生的医疗技术水平非常棒,服务还特别好,让人看牙很舒服,我和老伴以及儿子都从那里种的牙,后期服务非常到位,让人感觉温暖。”读者宋大爷推荐鑫夏日口腔,他说鑫夏日口腔前身是“老牙科”夏日口腔,自己20多

年前就从那里看牙,一直到现在从没换过诊所,就是缘于对鑫夏日口腔的一份信赖。

说到看牙,也有部分市民觉得还是公立医院更放心。我们调查发现,大多数人认为在保证安全的前提下,方便和体验度最重要,“谁说民营口腔机构就不好,有那么多好的民营口腔机构可以选择,大众日报淄博融

媒体中心的好牙科评选活动,就是为了帮助市民去寻找能够让大家信赖的好牙科。况且,一些民营口腔机构积极吸引部分公立医院的口腔医生加盟,比如淄博博恩口腔医院,就吸引了曾为淄博市中心医院口腔科主任的王业岗担任院长,这就说明民营口腔机构发展越来越好,越来越值得百姓的信赖。”张店市民李明印非常关注大众日报淄博融媒体中心举办的第六届淄博“金牌齿科”评选活动,他认为,只要医疗技术水平过硬、卫生安全有保障、医疗服务到位、环境舒适,民营口腔机构同样值得选择和信赖。

自大众日报淄博融媒体中心

心启动第六届淄博“金牌齿科”评选活动以来,备受广大市民关注。在市民的积极参与支持下,截至目前,共有近20家口腔机构入围,如启家口腔、淄博诺尔漫齿科、启贝口腔、安齿健口腔、可恩口腔、孙孟口腔、老牙科鑫夏日口腔、盛德仁口腔、美瑞口腔、博凡口腔等。

在广大读者看来,这些被老百姓认可的口腔机构各有各的特色,在口腔业界享有一席之地,在广大患者心中占有一定的分量,担得起“金牌”二字。近日,大众日报淄博融媒体中心将组织大众评审团集中对入围的口腔机构进行实地考察,并遴选出品质优良、专家权威、技术过

硬的“金牌”口腔机构,方便广大消费者参考和选择。

目前,第六届淄博“金牌齿科”评选仍在继续,如果你心目中有不错的牙科,可以继续打电话推荐给我们,为你信赖的牙科机构贡献一分力量。

当然,如果你在看牙过程中遭遇过不快经历,欢迎你积极向我们反映,让我们一起督促口腔门诊服务更加规范和细致。另外,也欢迎口腔机构自荐,让更多人了解你们。

推荐热线:2270771

18653309994

大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧

讲文明树新风 公益广告

促进安全生产 责任重于泰山

安全生产 重于泰山

抓/好/安/全/生/产 促/进/经/济/发/展

大众日报
淄博融媒体中心
团结大众 团结大众 服务大众